



**ERRATA DO EDITAL N° 005/2022-PPGSP/UEA, de 27 de maio de 2022,**

**Onde Se Lê**

**ANEXO-A**

**PONTUAÇÃO POR PRODUTO ACADÊMICO DEVIDAMENTE COMPROVADO SEM LIMITE MÍNIMO OU MÁXIMO DE PRODUÇÃO**

Nome do candidato: \_\_\_\_\_

**1. PRODUTO: PRODUÇÃO INTELECTUAL**

Artigos publicados em periódicos na área do Direito	Pontuação
---	-----------

**Leia-se**

**ANEXO-A**

**PONTUAÇÃO POR PRODUTO ACADÊMICO DEVIDAMENTE COMPROVADO SEM LIMITE MÍNIMO OU MÁXIMO DE PRODUÇÃO**

Nome do candidato: \_\_\_\_\_

**1. PRODUTO: PRODUÇÃO INTELECTUAL**

Artigos publicados em periódicos na área de Ciências Sociais Aplicadas	Pontuação
--	-----------

**Prof. Dr. Dorli João Carlos Marques**  
Coordenador do Mestrado Profissional em Segurança Pública,  
Cidadania e Direitos Humanos